

Pitanja:

1. U cilju izrade kvalitetne ponude, molimo pojašnjenja za sledeće:

PARTIJA 2

Pozicija br. 28

Molimo da se za ovu poziciju dozvoli ključ koji nije u potpunosti sa standardima koje ste naveli, jer proizvođač iz čijeg kataloga je preuzet opis, nema u svom asortimanu navedenu dimenziju.

Pozicije br. 54, 55

Ne postoje ključevi nasadni 17mm i 19mm sa prihvatom 1/4".

Mogu biti na 3/8" ili 1/2".

Molimo navedite sa kojim prihvatom su ključevi potrebni.

Pozicije br. 65

Nismo sigurni da postoji okasti ključ sa čegrtaljkom 20-22, molimo proverite.

Molimo da se za ovu poziciju dozvoli brzi okasto-vilasti ključ sa čegrtaljkom dimenzije 22mm.

Pozicija br. 70

Molimo navedite kakvi su ključevi potrebni, kataloški broj ...

Pozicija br. 72

Molimo navedite dimenzije koje treba da sadrži garnitura.

Pozicija br. 89

Da li je potreban ključ sa lancem, trakom ili trokraki?

Pozicije br. 11, 111, 112, 113, 114, 115

Da li su potrebne turpije sa drškom ili bez?

Pozicije br. 116, 117, 118, 119

Da li su potrebni sekači i špic za metal ili beton?

Pozicije br. 128, 129

Da li su potrebni ugaonici sa naslonom ili bez?

Pozicija br. 134

Da li je potrebna jednodelna, trodelna ili petodelna kutija?

Pozicija br. 156

Molimo da se dozvoli i rezač od 6-32mm.

Kao dokaz o ispunjenosti uslova zahtevate Sertifikat o kvalitetu materijala.

Taj dokument nije moguće dobiti iz fabrike.

Molimo da se zahteva izvod iz kataloga za sve proizvode kako bi Naručilac utvrdio da li ponuđena dobra zadovoljavaju zahtevane tehničke karakteristike.

Odgovori:

1. Kako bismo ispravili i upotpunili specifikaciju u skladu sa ukazanim prethodno navedenim nedostacima i nepravilnostima, izmenicemo konkursnu dokumentaciju i produziti rok za otvaranje ponuda.

Sledece stavke iz specifikacije se brisu: **28, 54, 55, 65, 70, 72, 89, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 128, 129, 134 i 156.**

Kao dokaz o ispunjenosti uslova potrebno je dostaviti jedan od sledećih dokumenata:

- Sertifikat o kvalitetu materijala koji zadovoljava navedene ISO standarde ili
- Katalog ili izvod iz kataloga

Pitanje:

2. Partija : Električni alat i pribor 1.1.10.1

Pozicija 21-Unior više ne radi model 917B (406x252x244) da li može da se ponudi kutija za alat dimenzija:

480x260x240 ili 414x280x260 ?

Odgovor:

2. Moze se ponuditi kutija za alat sledećih dimezija:

- Dužina od 405 do 420 mm,
- širina 250 do 280 mm,
- visina 240 do 260 mm

Pitanje:

3.Partija 1 stavka broj 15 kao zainteresovano lice ponuđača molim za pojašnjenje stavke broj 15 pošto traženi fi 76 ne postoji tj. ne proizvodi se.

Molim da proverite da li je došlo do neke greške u tehničkoj specifikaciji.

Odgovor:

3. Pozicija 15 - Rezna ploča za AKU brusilicu, misli se na rezne ploče za aku brusilicu iz pozicije 2 tenederke specifikacije za partiju 1 Elektroniski alat i pribor.